

Diário Oficial

MUNICÍPIO DE BACURI - MA EXECUTIVO



BACURI - MA :: DIÁRIO OFICIAL - EXECUTIVO - VOL. 4 - № 1550 / 2024 :: QUARTA, 16 DE OUTUBRO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 2

SUMÁRIO

Descrição Página

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 109/2021/PMB	1
EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 107/2022/PMB.	1

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 109/2021/PMB

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 109/2021/PMB. EXTRATO DO CONTRATO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 109/2021/PMB. REF.: Processo nº. 0049/2024 -PARTES: MUNICÍPIO DE BACURI (MA), através da PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI/MA e a empresa INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL **SUSTENTAVEL** DESENVOLVA, inscrita sob o CNPJ nº 07.075.090/0001-29. Objeto: Contratação de (empresa ou consultoria), especializada na prestação de serviços de apoio administrativo, suporte técnico e monitoramento aos sistemas, projetos de gestão, programas institucionais, administrativo de pessoal e financeiro na área da administração pública de interesse da Prefeitura Municipal de Bacuri/MA. Valor global anual: R\$ 32.000,00(Trinta e dois mil reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02-PODER EXECUTIVO; 02.04-Sec. Municipal de Administração e Finanças; 04.122.0002.2008.0000-Manut. e func. da Sec. de Adm. e Finanças; 33.90.39- Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Juridica; Fonte de recursos: 0.1.00-Recursos Ordinários. PRAZO DE VIGÊNCIA: de 03/09/2024 a até a data de 31/12/2024. BASE LEGAL: inciso II do artigo 57 da Lei Federal 8.666/93, de 21/06/93 e suas alterações e demais normas pertinentes à espécie - SIGNATÁRIOS: JOSÉ ROSENDO DE SANTANA - Secretário Municipal de Administração e Finanças, pela CONTRATANTE e Fabio Reis Coqueiro, pela CONTRATADA. Bacuri/MA, 30 de Agosto de 2024. JOSÉ ROSENDO DE SANTANA-Secretário Municipal de Administração e Finanças(Ato por Delegação de Competências -Decreto Municipal n.º 03/2017).

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 107/2022/PMB.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 107/2022/PMB. REF.: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0037/2024. PARTES: MUNICIPIO DE BACURI, ESTADO DO MARANHÃO, através da PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI, e a empresa: WEB SERVIÇE SISTEMAS SOLUÇÕES INTELIGENTES ON LINE, inscrita sob o CNPJ nº 40.001.962/0001-

80. Objeto: Termo aditivo ao contrato nº 107/2022/PMB, oriundo Processo Administrativo nº 0023/2022, cujo objeto apresenta-se como a contratação da licença de uso de software gerencial de atos administrativos com geração automatizada de periódico web por meio de editoração e diagramação eletrônica para a Prefeitura Municipal de Bacuri/MA, área de abrangência a ser considerada para a contratação do objeto desta especificação técnica corresponde a todos as secretarias da Prefeitura Municipal de Bacuri - MA, licença de uso de software gerencial de atos administrativos com geração automatizada de periódico web por meio de editoração e diagramação eletrônica para a Prefeitura Municipal de Bacuri/MA, conforme inciso II, do Art. 57 da Lei nº 8.666/93. Valor Global - R\$ 4.400,00(Quatro mil e quatrocentos reais). Prazo de vigência: 04(Quatro) meses, a partir 18 de Agosto de 2024, até 31 de Dezembro de 2024, prorrogável na forma do art. 57, §1, da Lei 8.666/93. Base legal: Lei nº 8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02 - PODER EXECUTIVO; 02.04 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS; 04.122.0002.2008.0000- Manutenção e Func. Sec. de Administração e Finanças; 33.90.39- Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Juridica; Fonte de recursos: 0.1.00 - Recursos Ordinários. SIGNATÁRIOS: JOSÉ ROSENDO DE SANTANA – Secretario Municipal de Administração e Finanças (Ato por Delegação de Competência -Decreto Municipal nº 03/2017) pela CONTRATANTE e REINALDO CASTRO ARAŬJO, pela CONTRATADA. Bacuri (MA), 16 de Agosto de 2024. JOSÉ ROSENDO DE SANTANA-Secretário Municipal de Administração e Finanças(Ato por Delegação de Competências -Decreto Municipal n.º 03/2017).

ao público.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://bacuri.diariomunicipal.net.br

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 25ecffdd6d44be492005a58a54078877eb50ff29 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO





DIÁRIO OFICIAL GABINETE DO PREFEITO

V. 07 DE SETEMBRO, S/N, CENTRO BACURI - MA, CEP: 65270-000 Email: edom@bacuri.ma.gov.br Telefone: (98)33921-222

_

WASHINGTON LUIS DE OLIVEIRA

PREFEITO

Carimbo de Tempo: 16/10/2024 17:51:21

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO: https://bacuri.diariomunicipal.net.br

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 25ecffdd6d44be492005a58a54078877eb50ff29 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

